

G.271.B.5.2019
GMINA ŻYRZYN
ul. Powstania Styczniowego 10
24-103 Żyrzyn
NIP 716-268-98-05

Żyrzyn, dnia 21 maja 2019 r.

WYJASNIENIE SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn.: **„Termomodernizacja budynku przedszkola ze świetlicą w miejscowości Bałtów”**.

W odpowiedzi na pytania, przekazane przez uczestników postępowania, działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986, ze zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych warunków zamówienia (SIWZ):

W związku z zapytaniem Wykonawców o treść na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.- Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. , poz. 1986, ze zm.) niniejszym wyjaśniamy co następuje:

Pytanie nr 1

Mam zapytanie odnośnie przetargu „Termomodernizacja budynku przedszkola ze świetlicą w miejscowości Bałtów”, czy jest możliwość fakturowania częściowego?

Odpowiedź nr 1

Nie. Zgodnie z zapisami projektu umowy stanowiącego załącznik nr 7 do SIWZ, rozliczenie za wykonanie zamówienia będzie następować fakturą końcową.

Pytanie nr 2

Proszę o udostępnienie zestawienia stolarki.

Odpowiedź nr 2

Zestawienie stolarki okiennej i drzwiowej- plik PDF w załączeniu.

Pytanie nr 3

Zwracam się do Państwa z zapytaniem dotyczącym przetargu "Termomodernizacja budynku przedszkola ze świetlicą w miejscowości Bałtów". W dokumentacji projektowej branży ogólnobudowlanej Zamawiający nie udostępnił wykazu stolarki okiennej i drzwiowej. W przedmiarze robót branży budowlanej "Termomodernizacja budynku przedszkola i świetlicy w Bałtowie" w dziale "Wymiana okien wraz z montażem nawiewników i drzwi zewnętrznych" jest odniesienie do zestawienia stolarki okiennej i drzwiowej. Pytanie: Czy dysponujecie może Państwo takimi zestawieniami i czy jest możliwość ich ewentualnego udostępnienia?

„Termomodernizacja budynku przedszkola ze świetlicą w miejscowości Bałtów”.

Odpowiedź nr 3

Zestawienie stolarki okiennej i drzwiowej- plik PDF w załączeniu.

Powyższe pismo stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Z-ca WÓJTA

mgr inż. Marcin Sulej